



**Вынесен приговор суда в отношении двух подростков, признанных виновными в совершении кражи видеорегистратора, а также похищении одним из них денежных средств у опекуна**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух 15-летних жителей Кургана, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.158 УК РФ (кража). Кроме того, один из подростков также признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п «в,д» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

Установлено, что в ноябре 2018 года осужденные, находясь в ночное время в 3 микрорайоне у магазина «Метрополис», проникли в припаркованный автомобиль и похитили из него видеорегистратор, а также денежные средства в сумме 400 рублей.

Кроме того, в августе 2018 года, в День города, один из подростков, находясь в состоянии алкогольного опьянения, открыто похитил из сейфа денежные средства на сумму более 600



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

тысяч рублей, принадлежащие его опекуну. Похищенные деньги он потратил на собственные нужды, а также на покупку сотовых телефонов себе и своим друзьям, их совместные развлечения.

Приговором суда одному из осужденных назначено наказание в виде 1 года и 10 дней лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии, второму осужденному назначено наказание в виде 120 часов обязательных работ.

Приговор в законную силу не вступил.

Следственный отдел по г.Курган

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1340507>